

GONGHUIGONGZUO



一瓶水·传递爱



一瓶水捐赠劳动者。

## 一瓶水·传递爱

——市总工会开展“致敬高温下劳动者”公益活动全国多地推广

■记者 徐志勤  
通讯员 杨梦琦  
摄影 记者 梅月  
通讯员 张锋

“今年6—8月份，市总工会开展了‘一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者’活动，共募集资金27.2万元，为11.5万名高温下劳动者送去真情关怀。”9月20日，市总工会相关负责人介绍道。

据了解，由市总工会主办的“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”公益活动6

活动，通过公益募捐、现场配送等形式，让人们更加理解普通劳动者，关爱普通劳动者，尊崇普通劳动者。在一个多月的活动里，市总工会组织志愿者前往交警执勤岗、建筑工地等室外劳动场所，为高温下劳动者送去矿泉水和防暑降温物资，向他们在高温下的坚守致以崇高敬意。同时，此项活动受到社会各界广泛关注，广大爱心人士、爱心企业、爱心机构团体纷纷响应。6.4万余人进行

货运司机、网约车司机、快递员等十大新就业形态劳动者群体代表，也受邀来到了现场接受赠水。正是他们顶高温、战酷暑，不辞辛苦的默默付出，才保障了淮北美的良性运转，撑起更高质量转型发展蔚蓝天空。

“依托中国职工发展基金会，以H5为载体公布募捐账户及方式，面向个人和企业发起募捐活动。爱心人士及企业同时可参与爱心接力、爱心转发、留言祝福等公益活动，捐赠中国职工发展基金账户的资金，全额拨付淮北市总工会，用于‘一瓶水·传递爱’活动项目。”市总工会相关负责人介绍道。

两个月来，市总工会组织志愿者前往交警执勤岗、建筑工地等室外劳动场所，为高温下的劳动者送去纯净水等防暑降温物资。同时还选择快递员、网约送餐员等新业态群体和交警、环卫等户外劳动者聚集地，依托工会服务驿站等设置20个爱心派水站点，开展扫码送水活动，向在高温下坚守的劳动者致以崇高敬意。

同时，还组织“一瓶水·传递爱”活动走进防疫一线工作人员、新业态劳动者、出租车应急车队等劳动者群体，发放清凉物资，送上尊重关爱。结合“夏送清凉”活动，组织各级工会干部、爱心企业人士走进夏季高温作业的建筑、电力、采矿等重点领域，捐赠纯净水3万余瓶，切实维护劳动者的生命健康权益。

“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”活动，让高温下劳动者感受到工会组织大家庭的温暖，让市民更加理解劳动者，关爱劳动者，尊崇劳动者，营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围。此项活动，受到中国职工发展基金会领导高度评价，作为2022年度中国职工发展基金会品牌服务项目在北京、四川、山东等地推广。



为街头交警送水。



一瓶水送来清凉。



志愿者送水。



喝上一瓶水，心里凉凉爽爽。

月16日启动。此次活动，是市总工会落实“一改两为”大会精神和“暖民心”行动要求，牢记“服务发展、服务职工、服务基层”的宗旨，以网为媒、传递爱心，为劳动者服务，做职工“娘家人”

线上捐款、线下捐赠防暑降温物资，并在网上留下致敬高温下劳动者的温暖话语，受益职工达10万余人。

今年6月初，市总工会精心制定出台《暖民心行动实施方案》，组织“一瓶水·传递爱”活动走进防疫一线工作人员、新业态劳动者、出租车应急车队等劳动者群体，发放清凉物资，送上尊重关爱。

同时，还组织“一瓶水·传递爱”活动走进防疫一线工作人员、新业态劳动者、出租车应急车队等劳动者群体，发放清凉物资，送上尊重关爱。结合“夏送清凉”活动，组织各级工会干部、爱心企业人士走进夏季高温作业的建筑、电力、采矿等重点领域，捐赠纯净水3万余瓶，切实维护劳动者的生命健康权益。

“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”活动，让高温下劳动者感受到工会组织大家庭的温暖，让市民更加理解劳动者，关爱劳动者，尊崇劳动者，营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的浓厚氛围。此项活动，受到中国职工发展基金会领导高度评价，作为2022年度中国职工发展基金会品牌服务项目在北京、四川、山东等地推广。

的新举措。

去年7月5日至8月底，市总工会在市职工服务中心门口设置“工会清凉驿站”免费取水点，每日免费为劳动者提供1000瓶矿泉水。同时，深入基层和企业，倾听职工呼声，关注职工诉求，协调解决高温一线职工现实困难。7月中旬，市总工会联合中国职工发展基金会发起“一瓶水·传递爱——致敬高温下劳动者”公益